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>$ cp /home/t00000/EPSsummer/F/s2-f.tar .

>$ tar xvf s2-f.tar
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>$ cp /home/t00000/EPSsummer/C/s2-c.tar .
>$ tar xvf s2-c.tar
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Fundamental MPI

11 BIED A E

e MP1_Send, MPI1_Recv&WLZWSHTIL—FUhH b,

e LML, IhulElITayx2 4 (blocking) BIEY T IL—F
T, 7vkOwvw%s (dead lock) 22 L9y,
— 218 (Recv) DT T HFEEINTILVE, FE{E(Send) ¥ T LAY

e LEBLIERICIsecureZ BIEZRIET HT=H(Z, MPIL#k
DHRICANGNTE=EDTHHAD, EREIFTFEZD LAY,
— LENSTERIZZIVT—2a3 LRI THERASINAZEIXIFEA

IV (EES),

— [FEITHh=->TZOEHH i

o IFSLVEENHDIELVOSHCEFDDFRRBIZEALTHELYTK
1=&Ly,

FENBFEITELSLLY,
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Fundamental MPI

MPI_Send/MPI_Recv

PE#O ifT (my_rank.eq.0) NEIB_ID=1
1T (my_rank.eq.-1) NEIB_ID=0

call MPI _Send (NEIB_ID, arg’s)

call MPI_Recv (NEIB_ID, arg’s)

- b

PE#1

P — (O]

|

e FIZIZEIFZEDHITEAIL, CDKIIZLI=WEZATH
B, COLIETATSLEEDE
MPI_Send/MPI_Recv®D&ZATIEE->TLED,

- BKIHEELHD
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Fundamental MPI

MPI_Send/MPI_Recv ($t=)

PE#0

O

PE#1

- b

H#

|

¢ COXIITTNIL, B,

1T (my_rank.eq.0) NEIB_ID=1
ifT (my_rank.eq.-1) NEIB_ID=0

1T (ny_rank.eq.0) then
call MPI_Send (NEIB _ID, arg’s)
call MPI_Recv (NEIB_ID, arg’s)
endif

if (my_rank.eq.1) then
call MPI_Recv (NEIB_ID, arg’s)
call MPI_Send (NEIB_ID, arg’s)
endif

18



I 1LBIEDHE(REESITHN)

e MP1 _Isend, MPI_lrecv, &EWNSITJ0OYF2 5 LA
(non-blocking) 17 IL—F o hh b, e, READT=-HD
IMPI_Waitall JZ# A EHE S,

e MP1_Sendrecv &LV TIL—Fo 185 (1Rih),

iIfT (my_rank.eq.0) NEIB_ID=1
1T (my_rank.eq.1) NEIB_ID=0

PE#0

call MPI_lIsend (NEIB_ID, arg’s)

1 2 3 call MPI_lrecv (NEIB_ID, arg’s)

|

call MPI_Waitall (for IRECV)
PE#1 call MPI_Waitall (for ISEND)

- b

H#

2| 3| 4 Isend&lrecv CRICEIE# A FZFEST,
H[ZEEMEABRN DD THNIEWaitalllE
— BT THOKTT (&)

|
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MPI ISEND

o E{E/NvT7lsendbuf]AD, EHELI=Tcount fEDEEAvE—T%, 44 Ttag ]
Z{HTT, 322245 —2RAD, ldestlIZEET S, MPI_WAITALLIZFESET,
EE/NYITTFTORNBZEHLTIILESELY,

e call MPI_ISEND
(sendbuf,count,datatype,dest, tag,comm, request, I1err)

— sendbuf &= | FEIE/NYITFDHEETRLX,

— count B | AvtE—TDHAX

— datatype E# | Ayt—DT—E234T

— dest B | EETOTLADTRLR(S2Y)

— tag B | Ayt—IR5 EEAVE—DDREEFRXATHESITER,
BEIXI0OITEL, RLAYE—U 42T BER LT THEIE.

— comm B | OS24 —3%ETET S

— request E# 0 BIEHAF. MP1_WAITALLT{E A,

(B25: A XIIXEIEAT I EDHSIMPI_ISENDIFFUHL
HOBREIIEETOERAHAE)) :CEEICDL\TIE &t
5T ra—k

I
@
=
=
i
&
O




BIE kA F (request handle) : request

 call MPI_ISEND

(sendbuf,count,datatype,dest,tag,comm,request, 1ierr)

sendbuf &

count 2=
datatype E#
dest 2=
tag B
comm B
request E#{

I
0

O

EENVIFDEETRLX,

Iyt—oDH AR

A= DT—E2347

EETOCLRDTRLAR(T2Y)

Iyt—U80 EEAYE—UDREEZRATHESITER,

BEERKIOITEWL, ACAYE—U29 B BRI TEE.

O = —AR3%EITH

BIEHERIF. MP1_WAITALLT{EA,

(B A XEXREATLI2HEDHSTMPI_ISENDIFFUNHL
MOBEBEBEITOLREGLE))

SET3—F

¢« UTO&IGHTEELTHGEEEEZHERT AZITTRL: CIZDOWWTIE &)
allocate (request(NEIBPETOT))
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MPIl IR

i W R B | I N

E

V

e W

o 2IE/N\vT7lrecvbufIAD, &EHELI=Tcount B DEEAVE—T%, 25 Ttag]
T, 22 =5 —32AD, ldest1hidoZ{ET D, TMPI._WAITALL JZME 5 FE
T, ZEN\YI7ONBTEZFHALE-NEBEERL TIIESALY,

e call MPI_IRECV
(recvbuf,count,datatype,dest, tag,comm, request, 1I1err)

— recvbuf
— count
— datatype

— dest

B

=
#

EL g

i
3

i Fi&
S 3

i e
2

i
S

ZIENVIFDERETRLX,

Iyt—DHAX

Iy —DT—E234T

EETOTLADTRLR(S2Y)

Ayt—IR5 ZIEAVE—DDREEFRXATHESITER,

BEXIOITEW, ALAYE—C45 B BRITTEE,

OS24 —3%BETH

BIEHAF. MP1_WAITALLT{E A,

(B2 : A X XRFATH2LEDHASIMPI_IRECVIFFUHL
HRFEXBEITOCREGLE)) CEREIC O TIXERD

SETa—F
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MPI_WAITALL

1 1ETOYF T BIEY T IL—F L THAIMPI_ISENDIETMPI_IRECV 1% {# F

L-5E, 70 ADRPEEWADIZFERT 5,

EEBIXZDIMPI_ WAITALL 1 ZMESHITEEN\YI7ORNBEEBLTII LGSR

LY, ZIERFIXTMPI_WAITALL JZFESHTIZZE/ NV I7ORNBTZF AL TIIGE ALY,

BEEHLIERNTOHNIL, TMPI_ISENDIETMPI IRECVIZREIEFIZEZAL TEHELLY,

— IMPI_ISEND/IRECV]TRICEB{EHNFEERTHE

MPI_BARRIERIERBIC K75 HEEETH AN, KAIXTEGELY,

— FEB(ZH KB, Trequest], Tstatus | DIRIBEMNELLEHFINT, AIEDL
[MPI_ISEND/IRECV1ZM U H 3 ENIBAELLD, ELVS KOG RRELH D,

call MP1_WAITALL (count,request,status,ierr)

— count B | BHITHZNEDHAMPI_ISEND], TMPI_RECVIEUHLE,

— request E# 1/0 BIEH#FIF. TMPI_ISENDJ, TMPI_IRECVITHIALT=# 5
FAITH S, (B2F)H 4 X: (count))

— status E#H 0 WiRA T UM (EEHH 4 X : (MPI_STATUS_ SIZE,count))

MP1_STATUS SIZE: “mpif.h”,”mpi.h”"TEHLHNDB
INDGA—=R:CEEIZ DT R ®
5 ra—Fk

I
o
=
=
i
el
o
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WiRkA 27V MEEF (status object) :

d N\

call MPI_WAITALL (count,request,status,ierr)

— count B | RIEAT HLEDHAHIMPI_ISEND], TMPI_RECVIFEUH LEL,

— request E#H 1/0 EIE#ERIF. TMPI_ISENDJ, TMPI_IRECVITFIBELT= A
F&IZH S, (ERF]H 4 X: (count))

— status EH 0 WiRA TV MERS (B2 H 4 X : (MPI_STATUS_SIZE,count))
MP1_STATUS SIZE: “mpif.h”,”mpi.h”" TEHDNS
INDA—A

— 1err B 0 sE Ta—K

UTDESNCFOREERBZEERL THZIFTEN(CIZDONTIERMR)

allocate (stat(MPI_STATUS SIZE,NEIBPETOT))



MP|l SENDRECV
e MPI_SEND+MP|_RECV

e call MPI_SENDRECV
(sendbuf,sendcount,sendtype,dest,sendtag, recvbuf,

recvcount, recvtype,source, recvtag,comm,status, ierr)
— sendbuf & [ EE/NYITFDEETRLX,
— sendcount E# EEAYE—DDHAX

|

— sendtype E# | EEAYE—DDT—E254T

— dest B | SEEATOERDTRELR(SY)

— sendtag EBH | EERAYE—UFYT, EEAYVE—VDEEERAITAHEEICER,
BEKIOITKLY,

— recvbuf & | ZENVITFDRETRLX,

— recvcount E# I ZEAYE—DH AR

— recvtype E# | ZEAYVE—DT—E24T

— source B | EEXTTOELRDTRLA(SUY)

— sendtag EBH | ZIERAYE—U2T, EEAYVE—UDIEEERANTHESIZHER,
BEIKIOITEWL, ACAYE—U29 BERTTEE,

— comm B | OS2 =4 —3%HEET D

— status B 0 WiRA TPz MERF (BEFH 4 X : (MPI_STATUS_SIZE))
MP1_STATUS_SIZE: “mpif.h"TEHDBND/54—4
CEEIZ DL\ TIk#Ek

— ierr Eiy 0 SET3—F




RECV(Z{E) :SE~DFE
ZEN\VI7ICBETOAISEGL-T—22 2 (TS

 MPI lrecv

(recvbuf,count,datatype,dest, tag,comm, request)
— recvbuf & I ZE/N\VITDERETRLX,

— count B [ Iyte—SNDH AR
— datatype E# [ It—ODT—REAT
— dest B [ BETALADTRLR(S29)
21 | 22 | 23 | 24

lco
(<o)
=
o

(=
N
lco
[
lon
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Fundamental MPI

SENDGEE) IBRADZEE
EENYTFOEEL-F—AERETORIZES

 MPI_Isend

(sendbuf,count,datatype,dest, tag,comm, request)

— sendbuf
— count
— datatype

— dest

&
e
iy
iy

EIE/NYITFDIHEETRLUX,
Ayt—oNHAX

A= DT—E2347
BETAERDTRKLR(S2Y)

21 | 22 | 23 | 24 #PE1

N
[¢V)
IN
N
[

I
oo
2
O
’\l\)
o

o>
I~
|co

[}
l©
=
o

o
N
oo
ko

=
N
oo
[
lon
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BIEHANF, IKRAITIERIHIIDE
{75 (FORTRAN)

e MPI_Isend: request
 MPI lrecv: request
« MPI _Wartall: request, status

integer request(NEIBPETOT)
integer status (MP1_STAUTS SI1ZE,NEIBPETOT)

e MPI_Sendrecv: status

integer status (MPI_STATUS SIZE)

il
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BIEHEAF, RRA T IOMEHIDTE
7 C)  BFREGEBDENDH S

e MPI_Isend: request
 MPI lrecv: request
« MPI _Wartall: request, status

MPI_ Status *StatSend, *StatRecv;
MP1_ Request *RequestSend, *RequestRecv;

StatSend = malloc(sizeof(MP1 _Status) * NEIBpetot);
StatRecv = malloc(sizeof(MPl1 _Status) * NEIBpetot);
RequestSend = malloc(sizeof(MPI_Request) * NEIBpetot);
RequestRecv = malloc(sizeof(MPl_Request) * NEIBpetot);

e MPI_Sendrecv: status

MPI_ Status *Status;

Status = malloc(sizeof(MPI_Status));

il
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FIAGI(1) : RDhF5—E 218

o PE#0, PE#1[] T8/ \M,EHMVALDEZ T B,

iIT (my _rank.eq.0) NEIB= 1
iIT (my _rank.eq.1l) NEIB= O

call MPI _Isend (VAL ,1,MP1_DOUBLE PRECISION,NEIB, req send,..)
call MP1 lrecv (VALtemp,1,MP1 _DOUBLE_PRECISION,NEIB,..,req_recv,..)

call MP1 _Waitall (.,reg recv,stat _recv,.): x1.=./\\y77 VALtem % F AT gk
call MP1 Waitall (..,req_send,stat_send,.):3%{E/\vI77 VAL #ZEHalkE
VAL= VALtemp

iIT (ny_rank.eq.0) NEIB= 1
iIT (ny_rank.eq.1) NEIB= 0

1R M
R |V

U

~n I CoAa y /\II\I
va 1 OCII VAL

,1,MPI PRECISION,NEIB, ..
VALtemp,1,MPI PRECISION,NEIB, .., status,..)
VAL= VALtemp

ZENYIFRZEIVALIZLTHEIKEGESIEXHSH, BEEOIXLELY,

[o)
L
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FIAHI (1) : RAT—1E32{E FORTRAN

Isend/Irecv/Waitall

$> cd <$T-S2>
$> mpif90 —Oss -noparallel exl1-1.f
$> NYFLITEFT(QITAER)

implicit REAL*8 (A-H,0-2)

include “mpif.h*"

integer(kind=4) :: my rank, PETOT, NEIB

real (kind=8) :: VAL, VALtemp

integer(kind=4), dimension(MPI_STATUS SIZE,1) :: stat send, stat_recv
integer(kind=4), dimension(l) :- request_send, request _recv

call MPI_INIT (ierr)
call MP1_COMM_SIZE (MPI_COMM_WORLD, PETOT, ierr )
call MP1_COMM_RANK (MPI_COMM_WORLD, my rank, ierr )

iIT (my_rank.eq.0) then

NEIB= 1

VAL = 10.dO
else

NEIB= O

VAL = 11.dO
endif

call MP1_ISEND (VAL, 1,MP1_DOUBLE_PRECISION,NEIB,0,MP1_COMM_WORLD, request_send(l),ierr)
call MPI_IRECV (VALx,1,MP1_DOUBLE PRECISION,NEIB,0,MPI_COMM_WORLD,request_recv(1l),ierr)
call MP1_WAITALL (1, request recv, stat recv, |err)

call MP1_WAITALL (1, request_send, stat _send, ierr)

VAL= VALX

call MPI_FINALIZE (1err)
end



FIAHI (1) : RAT—1EZIE C

Isend/lrecv/Walitall

$> cd <$T-S2>

$> mpicc —0s -noparallel exl-1.c

$> N\yFOITEFTQT
#include <stdio.h>

#include <stdlib.h>
#include "mpi.h"

A+t X)

int main(int argc, char **argv){
int neib, MyRank, PeTot;
double VAL, VALX;
MPI_Status *StatSend, *StatRecv;
MP1_Request *RequestSend, *RequestRecv;

MPI_Init(&argc, &argv);
MP1_Comm S|ze(MPI COMM_WORLD, &PeTot);
MP1_Comm rank(MPI COMM_WORLD, &M Rank)

StatSend = mal
StatRecv = mal
RequestSend =
RequestRecv

loc(sizeof(MPI Status) 1);
loc(sizeof(MPI_Status) * 1)
malloc(sizeof(MPI_Request) * 1);
malloc(sizeof(MPI _Request) * 1);

iIfT(MyRank == 0) {neib= 1; VAL= 10.0;}
iIf(MyRank == 1) {neib= 0; VAL= 11.0;}

MP1_Isend(&VAL , 1, MP1_DOUBLE, neib, 0, MPI

MPI_Irecv(&VALX, 1 MPI1_DOUBLE,

MPI _Waitall (1,
MP1_Waitall(l,

VAL=VALX;

RequestRecv StatRecv)
RequestSend, StatSend);

MP1_Finalize();

return 0; }

_COMM_WORLD,

&RequestSend|[0]);

neib, 0, MPI_COMM_WORLD, &RequestRecv[0]);
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FIAHI (1) : RAT—1E32{E FORTRAN

SendRecv

$> cd <$T-S2>
$> mpif90 -Oss -noparallel ex1-2.f
$> NyFIOITEFT(2TAER)

implicit REAL*8 (A-H,0-2)

include "mpif.h"

integer(kind=4) :: my_rank, PETOT, NEIB
real (kind=8) :: VAL, VALtemp
integer(kind=4) :: status(MPI_STATUS SIZE)

call MPI_INIT (1err)
call MPI_COMM_SIZE (MPI_COMM_WORLD, PETOT, i1err )
call MPI_COMM_RANK (MPI_COMM_WORLD, my rank, ierr )

iIT (my_rank.eq.0) then

NEIB= 1
VAL = 10.dO
endif
iIT (ny _rank.eq.1l) then
NEIB= O
VAL = 11.dO0
endif

call MPI1_SENDRECV
& (VAL , 1, MP1_DOUBLE_PRECISION, NEIB, O,
& VALtemp, 1, MPI_DOUBLE_PRECISION, NEIB, O, MP1_COMM_WORLD, status, 1ierr)

VAL= VALtemp
call MPI_FINALIZE (i1err)
end

&
&
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FIAHI (1) : RAT—1EZIE C

SendRecv
$> cd <$T-S2>
$> mpicc —0s -noparallel exl-2.c
$> /N\yFTaTET(27A1ER)

#include <stdio.h>

#include <stdlib.h>

#include "mpi.h"

int main(int argc, char **argv){
Int neib;
int MyRank, PeTot;
double VAL, VALtemp;
MP1_Status *StatSR;

MPI _Init(&argc, &argv);
MP1_Comm_size(MPI_COMM_WORLD, &PeTot);
MP1_Comm_rank(MPI_COMM_WORLD, &MyRank) ;

iIfT(MyRank == 0) {neib= 1; VAL= 10.0;}
iIf(MyRank == 1) {neib= 0; VAL= 11.0;}

StatSR = malloc(sizeof(MPl_Status));
MP1_Sendrecv(&VAL , 1, MP1_DOUBLE, neib, O,

&VALtemp, 1, MPI_DOUBLE, neib, O, MPI_COMM_WORLD, StatSR);
VAL=VALtemp;

MP1_Finalize();
return O;
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FIAHI(2) : B 5 DEZAE (1/4)

PE#0, PE#1fE] T8/\A FEHBELHIVECDIEZRHT 5,
PE#0=>PE#1

— PE#0:VEC(1) ~VEC(11) M{EZF£5 (£&:11)

— PE#1:VEV(26)~VEC (36) D{ELLTZITES
PE#1=PE#O

— PE#1:VEC (1) ~VEC(25) D{E%1£ A (K X:25)

— PE#0:VEV(12)~VEC(36) D{ELLTZITES

B OS5 L ERLTRES !

PE#0 |1|2|3]4]|5]|6]|7|8]9]10[11|12|13]14]15]16|17|18]19]20|21|22|23|24|25|26]|27|28|29|30|31|32]33]34|35]36|

PE#1 |1]|2|3|4]|5]|6]|7]|8]9]10[11|12|13]14]15]16|17|18]19]20|21|22|23|24|25|26]|27|28|29|30[31|32]33]34|35]36|
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E OB
e VEC(C)DHEPRREZFLUTNDLIIZTS:

— PE#0 VEC(1-36)=101,102,103,~,135,136
— PE#1 VEC(1-36)=201,202,203,~,235,236

¢« IR=VUDEIGRHERITIFDHIEZHERE X

s UTOENETNEFERALITOYSLEZERE K
— MPI_Isend/Irecv/Waitall
— MPI_Sendrecv
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0 #BEFORE#
0 #BEFORE#
0 #BEFORE#
0 #BEFORE#
0 #BEFORE#
0 #BEFORE#
0 #BEFORE#
0 #BEFORE#
0 #BEFORE#
0 #BEFORE# 10
0 #BEFORE# 11
0 #BEFORE# 12
0 #BEFORE# 13
0 #BEFORE# 14
0 #BEFORE# 15
0 #BEFORE# 16
0 #BEFORE# 17
0 #BEFORE# 18
0 #BEFORE# 19
0 #BEFORE# 20
0 #BEFORE# 21
0 #BEFORE# 22
0 #BEFORE# 23
0 #BEFORE# 24
0 #BEFORE# 25
0 #BEFORE# 26
0 #BEFORE# 27
0 #BEFORE# 28
0 #BEFORE# 29
0 #BEFORE# 30
0 #BEFORE# 31
0 #BEFORE# 32
0 #BEFORE# 33
0 #BEFORE# 34
0 #BEFORE# 35
0 #BEFORE# 36

oo~ wWN —

101.
102.
103.
104.
105.
106.
107.
108.
109.
110.
111,
112.
113.
114,
115.
116.
117.
118.
119.
120.
121.
122.
123.
124,
125.
126.
127.
128.
129.
130.
131.
132.
133.
134.
135.
136.

FRISNSFR

0 HAFTER #
0 HAFTER #
0 HAFTER #
0 HAFTER #
0 HAFTER #
0 HAFTER #
0 HAFTER #
0 HAFTER #
0 HAFTER #
0 #AFTER # 10
0 #AFTER # 11
0 #AFTER # 12
0 #AFTER # 13
0 #AFTER # 14
0 #AFTER # 15
0 #AFTER # 16
0 #AFTER # 17
0 #AFTER # 18
0 #AFTER # 19
0 #AFTER # 20
0 #AFTER # 21
0 #AFTER # 22
0 #AFTER # 23
0 HAFTER # 24
0 #AFTER # 25
0 #AFTER # 26
0 #AFTER # 27
0 #AFTER # 28
0 #AFTER # 29
0 #AFTER # 30
0 #AFTER # 31
0 #AFTER # 32
0 #AFTER # 33
0 #AFTER # 34
0 #AFTER # 35
0 #AFTER # 36
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101.
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106.
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207.
208.
209.
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213.
214.
215.
216.
217.
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219.
220.
221.
222.
223.
224.
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— ) — —) ) ) ) e e ) ) e e e e e e ) e e e e e e ) e e e e e e e e e e

#BEFORE#
#BEFORE# 2
#BEFORE# 3
#BEFORE# 4
#BEFORE# 5
#BEFORE# 6
#BEFORE# 7
#BEFORE# 8
#BEFORE# 9
#BEFORE# 10
#BEFORE# 11
#BEFORE# 12
#BEFORE# 13
#BEFORE# 14
#BEFORE# 15
#BEFORE# 16
#BEFORE# 17
#BEFORE# 18
#BEFORE# 19
#BEFORE# 20
#BEFORE# 21
#BEFORE# 22
#BEFORE# 23
#BEFORE# 24
#BEFORE# 25
#BEFORE# 26
#BEFORE# 27
#BEFORE# 28
#BEFORE# 29
#BEFORE# 30
#BEFORE# 31
#BEFORE# 32
#BEFORE# 33
#BEFORE# 34
#BEFORE# 35
#BEFORE# 36
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226.
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232.
233.
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235.
236.
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#AFTER #
#AFTER #
#AFTER #
#AFTER #
#AFTER #
#AFTER #
#AFTER #
#AFTER #
#AFTER #
#AFTER # 10
#AFTER # 11
#AFTER # 12
#AFTER # 13
#AFTER # 14
#AFTER # 15
#AFTER # 16
#AFTER # 17
#AFTER # 18
#AFTER # 19
#AFTER # 20
#AFTER # 21
#AFTER # 22
#AFTER # 23
#AFTER # 24
#AFTER # 25
#AFTER # 26
#AFTER # 27
#AFTER # 28
#AFTER # 29
#AFTER # 30
#AFTER # 31
#AFTER # 32
#AFTER # 33
#AFTER # 34
#AFTER # 35
#AFTER # 36
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201.
202.
203.
204.
205.
206.
207.
208.
209.
210.
211.
212.
213.
214.
215.
216.
217.
218.
219.
220.
221.
222.
223.
224.
225.
101.
102.
103.
104.
105.
106.
107.
108.
109.
110.
111.
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FIAHI(2) : B 5 DEZAE (2/4)

iIf (ny_rank.eq.0) then
call MPI Isend (VEC(C 1),11,MPI _DOUBLE PRECISION,1,..,req send,..)
call MPI _lrecv (VEC(12),25,MPI_DOUBLE PRECISION,1,..,req_recv,..)
endif

iIf (ny_rank.eqg.1l) then
call MPI Isend (VEC(C 1),25,MPI _DOUBLE PRECISION,O,..,req send,..)
call MPI _lrecv (VEC(26),11,MPI _DOUBLE PRECISION,O,..,req _recv,..)
endif

call MP1_Wartall (.,req recv,stat recv,..)
call MP1_Wartall (.,req send,stat send,..)

NTHERUL, EEIKEH
SPMDn LL7ELY
SUFRTE AVEEL Y
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FIAHI(2) : B DEZRZ{E (3/4)

iIT (ny_rank.eq.0) then
NEIB= 1
start_send= 1
length_send= 11
start_recv= length_send + 1
length_recv= 25
endif

iIT (ny_rank.eqg.1l) then
NEIB= O
start_send= 1
length_send= 25
start recv= length send + 1
length_recv= 11
endif

call MPI _lIsend
(VEC(start_send), length_send,MP1_DOUBLE PRECISION,NEIB,..,req send,..)
call MPI_lrecv
(VEC(start_recv), length _recv,MP1 _DOUBLE PRECISION,NEIB,..,req _recv,..)

call MPI_Wartall (.,req recv,stat recv,..)
call MPI_Wairtall (.,req send,stat send,..)

—KIZSPMD5 LLA S

&
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FIAHI(2) : B 5 DEZAE (4/4)

iIT (ny_rank.eq.0) then
NEIB= 1
start_send= 1
length_send= 11
start_recv= length_send + 1
length_recv= 25
endif

iIT (ny_rank.eqg.1l) then
NEIB= O
start_send= 1
length_send= 25
start recv= length send + 1
length_recv= 11
endif

call MP1_Sendrecv
(VEC(start_send), length _send,MP1 _DOUBLE PRECISION,NEIB,..
VEC(start _recv),length _recv,MP1 DOUBLE PRECISION,NEIB,.., status,..)



B DERE IR

#PEO #PE1
send: send:
VEC(start _send)~ VEC(start_send)~
VEC(start_send+length_send-1) VEC(start_send+length_send-1)
#PEQO #PE1
recv: recv:
VEC(start_recv)~ VEC(start_recv)~
VEC(start _recv+length _recv-1) VEC(start _recv+length recv-1)

« E{E@IDIlength_sendlEZ{ERIDIength_recviiE—EL
TWAENDH D,
— PE#0=>PE#1, PE#1=PE#0

o EEN\VITFIENZEN\YIFIERDTELR
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— RIGEDNEETILERRT—21EE&E (1/5)
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— RITEDEETIVETT—24E & (2/5)
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RIEEDTEETIVERIT—4%E (4/5)

N & g Jd i

\\'

MBIBNER, A—/\—2v T (KEfHEEMN) EEXZDX A
— MBI AN ER (i=1~N) - A & (Interior/Internal Points)

— A—/\—2vTEZE (=0, N+1) : 4} ;2 (Exterior/External Points)
e i=0, EN+1DEENTFELLZWNGEELHS
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[T
oo
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=
N
w
SN
]

PE#lml 2 | 3 4
PE#ZEl 2 | 3 4
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)= i ) =— i 1) = i P E#3 E 1 2 3 4 S
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#NE IBPEtot
2
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87

1={& (MPI Isend/Irecv/Waitall)

SENDbuf _ _ _ :
neib#1 neib#2 neib#3 neib#4
o o o
}‘ BUFlength_e i BUFIength_e>< BUFlength_e i BUFlength_e >‘
export_index(1)+1 export_index(2)+1 export_index(3)+1 export_index(4)

export_index(0)+1

do neib= 1, NEIBPETOT
do k= export_index(neib-1)+1, export index(neib)

kk= export_item(k)

SENDbuf (k)= VAL(kk) z = o .
enddo EENYIT7FADKA
enddo BELEDEHZEREEE, ZIEITE

do neib= 1, NEIBPETOT YD TIFEL, SDKIGE/NYT7A—[|]
1S _e= export_index(neib-1) + 1 1‘%ALT§+§'§—%:&"&E}J&)60

1IE_e= export_index(neib )
BUFlength e= 1IE_ e + 1 - 1S e

call MPI_ISEND &
(SENDbuf(iS_e), BUFlength e, MPI_INTEGER, NEIBPE(neib), 0,&

& _
& MPI_COMM_WORLD, request_send(neib), ierr)
enddo

call MPI_WAITALL (NEIBPETOT, request _send, stat recv, l1err)
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1%{E (MPI Sendrecv)

SENDbuf _ _ _ :
neib#1 neib#2 neib#3 neib#4
o o o
}‘ BUFlength_e i BUFIength_e>< BUFlength_e i BUFlength_e >‘
export_index(1)+1 export_index(2)+1 export_index(3)+1 export_index(4)

export_index(0)+1

do neib= 1, NEIBPETOT
do k= export_index(neib-1)+1, export_index(neib) S I= S .
kk= export_item(k) EENYIT7FADKA
SENDbuf (k)= VAL(kk)
enddo
enddo

do neib= 1, NEIBPETOT
IS _e= export_index(neib-1) + 1
1IE_e= export_index(neib )
BUFlength e= 1E e + 1 - 1S e

call MPI_SENDRECV &
(SENDbuf(iS_e), BUFlength e, MPI_INTEGER, NEIBPE(neib), 0,&

RECVbuf(iS_i), BUFlength_i, MPI_INTEGER, NEIBPE(neib), 0,&

&
&
& MPI_COMM_WORLD, stat_sr, ierr)

enddo
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%248 (MPI Isend/Irecv/Waitall)

do neib= 1, NEIBPETOT

1S _1= 1mport_index(neib-1) + 1

1IE_1= 1mport_index(neib )

BUFlength_i1= 1E_1 + 1 - 1S_1

call MPI_IRECV &
& (RECVbuf(iS_i1), BUFlength_i, MPI_INTEGER, NEIBPE(neib), 0,&
& MPI_COMM_WORLD, request_recv(neib), ierr)

enddo

call MPI_WAITALL (NEIBPETOT, request _recv, stat recv, l1err)

do neib= 1, NEIBPETOT
do k= import_index(neib-1)+1, import_index(neib)
kk= 1mport_item(k)

VAL(Kk)= RECVbuf(k) ZE/NVITTHLHRKA
enddo
enddo
RECVbuf : _ _ :
neib#1 neib#2 neib#3 neib#4
@ L
}‘ BUFlength_i + BUFlength_i i BUFlength_i i BUFlength_i T

import_index(0)+1 import_index(1)+1 import_index(2)+1 import_index(3)+1 import_index(4)
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%248 (MPI Sendrecv)

do neib= 1, NEIBPETOT
1IS_1= Import_index(neib-1) + 1
1IE_1= 1mport_index(neib )
BUFlength 1= 1E 1 + 1 - 1S_

call MPI_SENDRECV &
& (SENDbuf(iS_e), BUFlength_e, MPI_INTEGER, NEIBPE(neib), 0,&
& RECVbuf(iS_i), BUFlength_i, MPI_INTEGER, NEIBPE(neib), 0,&
& MPI_COMM_WORLD, stat _sr, ierr)
enddo
do neib= 1, NEIBPETOT
do k= import_index(neib-1)+1, import_index(neib) Ly RN \[ :
VAL(kk)= RECVbuf(k)
enddo
enddo
RECVbuf
neib#1 neib#2 neib#3 neib#4
® @
}4 + L < —>
BUFlength_i BUFlength_i BUFlength_i BUFlength_i
import_index(1)+1 import_index(2)+1 import_index(3)+1 import_index(4)

import_index(0)+1



91

il

— LS -BIET—TIL: *(E

IC-- PREPARE send buffer
do neib= 1, NEIBPETOT
do k= export |ndex(ne|b 1)+1, export_index(neib)
kk= export_item a
SENDbuf(k) BUF (kk)

enddo
enddo
1C
1IC-- SEND
do neib= 1, NEIBPETOT
Is = export index(neib-1) + 1
len_s= export_index(neib) - export_index(neib-1
calT MP1_1SEND (SENDbuf( 'SB Ien s, MPI1_INTEGER, &
& NEIBPE(neib), O, “MPI COMM_WORLD, &
& request send(nelb) 1err)
enddo

neib#1 neib#2 neib#3
® ®

- Lk S |

len_s len_s len_s len_s

export_index(0)+1 export_index(1)+1 export_index(2)+1 export_index(3)+1 export_index(4)



RSN BET—TL: RiE
1 <5 V. 215
1C
1C-- RECV
do neib= 1, NEIBPETOT
ir = 1mmport_index(neib-1) + 1
len_r= import_index(neib) - import_index(neib-1)
calT MPI_IRECV (REC buf(lrg, len_r, MPI_INTEGER, &
& NEIBPE(neib), 0, MPI_COMM_WORLD, &
& request _recv(neib), 1err)
enddo
1C
1IC-- WAITall for RECV
call MPI_WAITALL (NEIBPETOT, request recv, stat recv, 1err)
1C
1C-- update array
do neib=_1, NEIBPETOT
do k= import_index(neib-1)+1, import_index(neib)
kk= 1mport item ka
BUF(kk)= RECVbuf(k)
enddo
enddo
RECVbuf
neib#1 neib#2 neib#3 neib#4
o @
}4 + L L -
len_r len_r len_r len_r

import_index(0)+1 import_index(1)+1 import_index(2)+1 import_index(3)+1 import_index(4)



ERRAIZ P> TS D H

1C

TG +
1IC | SEND |
UG Tromeeee +
1C===
do neib= 1, NEIBPETOT
call MPI_ISEND (SENDbuf(neib), len_s, MPI_INTEGER, &
& NEIBPE(neib), 0, MPI_COMM_WORLD, &
& request _send(neib), 1err)
enddo
1C=== 12|3|4a|5|6|z|8|9|10[11|12|13]24]15
1C
Tolr — ¥ v
1C | RECV | 1|2|3|4|5|6|7 (8|9 |10]/11|12|18|14 15|16
IC +—————- +
1C=== PE#0 PE#1 PE#2 PE#3
do neib= 1, NEIBPETOT i
call MPI_IRECV (RECVbuf(neib), len_r, MPI_INTEGER, &
& NEIBPE(neib), 0, MPI_COMM_WORLD, &
& " request_recv(neib), 1err)
enddo

o BIZIE, PE#1MGIZPE#O, PE#2(ZE{EL T, PE#O, PE#2N\LRIET S,
o PE#OILPE#1M\D, PE#2(IPE#LEPE#3NLRIET B,
- IRECVDES Tl&, F8F DPE(NEIBPE(neib)) ANISEND®D IL—T TE S ZM (T
TESAVE—DFRET D,
o EEMAIDIlen_s, ZEADIlen riZ—HLTWVEITFNIXESELY,
* NEIBPE(neib) W<y FLI-EEITRIENFEET S,
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=18 & ZIEDE R

do neib= 1, NEIBPETOT
1IS_e= export_index(neib-1) + 1
IE_e= export_index(neib )
BUFlength e= iE_e + 1 - iS_ e

call MPI_ISEND &
& (SENDbuf(iS_e), BUFlength_e, MPI_INTEGER, NEIBPE(neib), 0,&
& MPI1_COMM_WORLD, request_ send(nelb) |err)
enddo
do neib= 1, NEIBPETOT
1IS_1= 1Import_index(neib-1)
1IE_1= Import_index(neib )
BUFlength 1= 1E 1 + 1 - 1S 1
call MPI_IRECV &
& (RECVbuf(iS_i), BUFlength i, MPI_INTEGER, NEIBPE(neib), 0,&

MPI1_COMM_WORLD, request_ recv(nelb) |err)
enddo

. a_1=.7|:-ﬁ1—5'a/ T RES, Avt—IH (X,
NBEDESE |
e NEIBPE (neib) M yFLIzESITHRIEI KD,
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EE L ZEDER (#O=>#3)

Send #0

#5

#9

NEIBPE(:)=1,3,5,9

e —

« EXETL-RIEXT

NEDODESMHE !
« NEIBPE (neib) hA<w3

Recv. #3 l

NEIBPE(:)=1,0,10

T RE S, AvtE—TH (X

FLI=ESITRBENEIS,



B DERE IR

#PEO #PE1
send: send:
SENDbuf(1S_e)~ SENDbuf(iS_e)~
SENDbuf(1E_e+BUFlength _e-1) SENDbuf(1E_e+BUFlength _e-1)
#PEO #PE1
recv: recv:
RECVbuf(iS_1)~ RECVbuf(1S_1)~
RECVbuf(i1E_i1+Buflength 1-1) RECVbuf(iE_1+Buflength 1-1)

« E{ER/IDTIBUFIength e &ZERIDIBUFIength i1l
—HLTWSRELNHD,
— PE#0=PE#1, PE#1=PE#0

o EFE/NYITFIENZENYITIERIDTFLR
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it SENDbuf, RECVbuf #FAEd AH"?

« BUFFEEFE>THERELNDTHSH -+

1C
G dem——mme +
1IC | SEND |
IC +—————-
1C===
do neib= 1, NEIBPETOT
call MPI_ISEND (SENDbuf(neib), len_s, MPI_INTEGER,
& NEIBPE(neib), 0, MPI_COMM_WORLD,
& request __ send(nelb), 1err)
enddo
1C===
1C
IC +—————- -
1IC | RECV |
IC +—————-
1C===

do neib= 1, NEIBPETOT
call MPI_IRECV (RECVbuf(neib), len_r, MPI_INTEGER,
& NEIBPE(neib), 0, MP1_COMM_WORLD,
& request recv(nelb) 1err)
‘e enddo

Ro Ro

Ro Ro
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i+ SENDbuf, RECVbuf ZRAE9 AH"7?

- v ey v ~ @ @~ =

e BUFZEEF>THLRLNDTHAH -
— CATERRLCIZHE>TELM LKLY

1C

IC | SEND |
IC +—————-

1C===
do neib= 1, NEIBPETOT
iIT (neib.eq.1) then
ikk= 1

else
ikk= N
endif
iIT (my_rank.eq.0 .and. neib.eq.1) then
Ikk="N
endif
call MPI_ISEND (BUF(ikk), len_s, MPI _ INTEGER, &
& NEIBPE(nelb) ~ 0, MPI_COMM WORLD, &
& request _ send(nelb) ierr)

enddo
1C===



EIE/INVIT 7 DEIEE

do neib= 1, NEIBPETOT

1IS_e= export_index(neib-1) + 1

IE_e= export_index(neib

)

BUFlength_e= iE_ e + 1 - iS_ e

call MPI_ISEND &
& (VAL(...), BUFlength_e, MPI_INTEGER, NEIBPE(neib), 0,&
& MPI COMM WORLD, request_send(neib), ierr)
enddo

22

14

F=EZIE, COERRILERL TV
LNDT,

EIE/NVIFDERETRLA
FIOOLHATOONDHAXD
Aytz—

EWLVDIKRIG T ENHEE
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Communication Pattern using 1D
Structure

Process A Process B

L || / halo
T I| l|l-
| .n'
1 - T :

Sender-side

data L'HL.“;% 5(\// halo ~ T

Send buffer

i i
/ Process C \ | Process D
\ 1

=L
k-

¥

Receive r-j:::: jl'".

' halo ' halo

Receive buffer

Dr. Osni Marques
(Lawrence Berkeley National

Laboratory) &Y & FH
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« ENE ARERZE BERABEFREAELSBITINOT T

H—,3 2DV TCIE4E:
F—ARZE->TEMETIEE
— SPMD

SRS LD K7

—~ NR~NEDIEIZI BT IE ST
—BET—TIL.—BIEEIN-BET—T I

o BYGT—AEENEOoNNIE, NEFIFEICHE,

— EENYIFICIERS IDEZKA

— *1E, =Z1&
— ZENVIT7TDEZEN &

1DNEELTEH

=1 FT (580
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L
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[T]

2
21 22 23 24
23 24 25
16 17 18 19
18 19 20
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13 14 15
6 7 8
8 9 10
4 )
1 12 13
#PEO
6 7 8 9 10
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[T]
N

FRLEL 53
A
BFE = ‘ﬁﬂ |:|I
7 8 9 15
21 22 23 24 14 7 8
23 24 25
4 5 6 14
16 17 18 19 13 5 6
18 19 20
1 2 3 13
1 12 13 14 12 3 4
13 14 15
10 11 12
6 7 8 11 1 2
8 9 10
9 10
11 12 13 4 2
1 12 13
#PEOQO
6 7 8 9 10
6 7 8 9 10
1 2 3 4 5)

(=

IN

[y

[
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PE#0: B 72807 —4 (sqm.0)
ODERFTZEIDH K!

HPE2

S R R P #NEIBPEtoOt

21 22 23 24 14 7 8 2

4 | s | 6 | 1 e #NE 1 BPE

16 17 18 19 11;) g 2760 1 2

el IR P B 2] 3| a #NODE

R AR 13 8 (RA+IA W&

s | 2 |12 #IMPORT1ndex

T T O O

11 12 13 4 5 #I MPORT I temS

#PEO |~ | * | ® O..
o | 7] 8| o | w0 HEXPORT i ndex
T2 s [ 4] O __ O
1 2 3 4 5 #EXPORT1tems

O..



PE#1: B 78T —4 (sqm.1)
ODERFTZEIDH K!

HPE2

S R R P #NEIBPEtoOt

21 22 23 24 14 7 8 2

4 | s | 6 | 1 e #NE 1 BPE

16 17 18 19 11;) g 2760 O 2

el IR P B 2] 3| a #NODE

R AR 8 14 (F&, W&+5 )

s | 2 |12 #IMPORT1ndex

T T O O

11 12 13 4 5 #I MPORT I temS

#PEO |~ | * | ® O..
o | 7] 8| o | w0 HEXPORT i ndex
T2 s [ 4] O __ O
1 2 3 4 5 #EXPORT1tems

O..



PE#2: B 7807 —4 (sqm.2)
ODERFTZEIDH K!

#PE?2

S R R pre— #NE I BPEtot

21 22 23 24 14 7 8 2

e - i S #NE I BPE

16 17 18 19 11;) g 2760 1 O

e TR B v 12 | 3 | 4 #NODE

10 11 12 2 - ® 9 15 (Wlﬁ\, WI§\+9*I§\)

i Pl T #IMPORT 1ndex

9 10 O _ O

11 | 12 | 13 S #IMPORT1tems

#PEO — — — O
R - O I #EXPORT index
1 2 3 4 5 O _ O
! 2 2 ‘ ° #EXPORT1tems

O..
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8 9 10
9 10
11 12 13 4 2
1 12 13
#PEOQO
6 7 8 9 10
6 7 8 9 10
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JIH

« NRE, MR

e NEMETHDETILNSM?
— IMPORTIindex, IMPORTIitems
— NEIBPE®D|EZ

o TNZTWHITIEST, BRADEELEZTHARS
— EXPORTIndex, EXPORTIitems
— NEIBPE®DJIEZ




o ENERICKES—RITMEEARAIERYVIL/IN—
— =
— i HEICHI=>T: T—3F&
1xfL@EfE &l&

— MPI
- BU—RThE
— ZRTRRE
o 131818 DELEH
o« ENEICEDE—RITEREARIERXVIL/A—D3
— FRRES2
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FLWNE ST

EoEETIVERT—H

EEBANOER, A—/\—3v 7 (KFkE:

- A & (Interior/Internal Points)

MEENER (i=1~N)
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1 . 2 L1
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HH) BRD
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RKa ]

X Al

111



112

Ry g—
vy Gy | R

" 4 "-.

ENERETIVERT—3@E

HLLWES T
o REINER, 7 —/N\—7v7 (REREN) ZERZDORX I

— PEIEANE R (i=1~N) - N & (Interior/Internal Points)

— A —\—5vTEZ (i=N+1, N+2) : ¥} &5 (Exterior/External Points)
o i=N+1, =ENT2DERNFELLGWVNGEELH D

U
[T
oo
)
=
N
w
SN
]

PE#11 2 | 3 45
PE#21 2 | 3 45

A D)xg,+A(1)xg + A ()xd,, =BF(@1) (L<i<N)

TN pE#gl L
AW =Tz Al =-F7 A=
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TTE=ENEETILVERITF—A%EE&

v Qv ww & o e v

FHLWVES{TIT

e FEEBRNER A—/\—ZVTJ (KRFEEFHN) EXZDXAI
— MBI ANER (i=1~N) - A &= (Interior/Internal Points)

— ZF—\—5vTEZFE (i=N+1, N+2) : 4} & (Exterior/External Points)
o i=N+1, i=EN+2DEZENFELLGWGEELH DS

- TR ID>BMEBDIN A 1EE-o TS ER (EER & (Boundary
Points)

AL)xdy+ A ()xd + A (1)x g, =BF() (L<I<N)
)= i ) =— i 1) = i P E#3 5 2 3 4 S
A (i) , A (i) vl A (i) e

AX?
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1C
1C-- PREPARE send buffer
do neib= 1, NEIBPETOT

do k= export index(neib-1)+1, export_index(neib)

kk= export__ |tem£ka)

SENDbuf(k) BUF

114

—7 ) EfE

enddo
enddo
1C
1IC-- SEND
do neib= 1, NEIBPETOT
S = export index(neib-1) + 1
len_s= export_index(neib) - export_index(neib-1
calT MPI_ISEND (SENDbuf( |sg Ien s, MPI _INTEGER, &
& NEIBPE(neib), O, “MPI COMM_WORLD, &
& request send(nelb) 1err)
enddo
SENDbuf
neib#1 neib#2 neib#3 neib#4
o o o
}4 - L] < D‘
len_s len_s len_s len_s

export_index(0)+1 export_index(1)+1 export_index(2)+1

export_index(3)+1 export_index(4)
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— LS hiBIET—T )L Bi5

1C
1C-- RECV
do neib= 1, NEIBPETOT
ir = 1mmport_index(neib-1) + 1
len_r= import_index(neib) - import_index(neib-1)
calT MP1_1RECV (REC buf(lrg, len_r, MPI_INTEGER, &
& NEIBPE(neib), 0, MPI_COMM_WORLD, &
& request _recv(neib), 1err)
enddo
1C
1IC-- WAITall for RECV
call MPI_WAITALL (NEIBPETOT, request recv, stat recv, 1err)
1C
1C-- update array
do neib=_1, NEIBPETOT i i i
do k= import_index(neib-1)+1, import_index(neib)
kk= 1mport item ka
BUF(kk)= RECVbuf (k)
enddo
enddo
RECVbuf
neib#1 neib#2 neib#3 neib#4
® @
}4 + L < L
len_r len_r len_r len_r

import_index(0)+1 import_index(1)+1 import_index(2)+1 import_index(3)+1 import_index(4)



RMERES

EILTEER ( 1/4)

)




DEMNEDMHFTEICHELZIFTHR(2/4)
EETOey Y iEH]

PE#(my_rank-1): NEIBPE(1) PE#(my_rank+1): NEIBPE(2)

Cliete—o-{off:]

export_index(1)= 1 export_index(2)= 2
import_index(1)= 1 import_index(2)= 2

CDRENL2DDFHEREBAGH2ODER(RFRRO)EEEL
2DONEXRHNRO)ZRETSH
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1IDEMZEDIIHFTEICHELIFH (3/4)
BIET—I I

BEIEPEA~ND
=15 (ERA)

[EEEPEMNS D
ZE (94 )
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o000

©,

_<:>

export_index(1)= 1 export 1
export _item (1)=1 export_ i

ndex(2)= 2
tem(2) = 4

o)

(5)

PE#0

import_index(1)= 1
import_item (1)=5

2 |3

4

5

PE#1

5

1

import_index(2)= 2
import_item (2)= 6

PE#2 | 5| 1|2 | 3| 4|86

PE#3 |5 (112 |3 |4




1DEMEDMHNFTEIZWHELFHR (4/4)
BIET—I I

BEIEPEA~ND
=15 (ERA)

[EEEPEMNS D
ZE (94 )
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o000

©,

_<:>

SENDbuf(1)=BUF(1)

SENDbuf(2)=BUF(4)

o)

O,

PE#0

BUF(5)=RECVbuf(1) BUF(6)=
21 3|4]5
PE#1 | 5| 1|2 | 3| 4|6

RECVbuf(2)

PE#2 | 5| 1|2 | 3| 4|86

PE#3| 5 |1 | 2| 3 42%
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1= 1

uji

:_;,XJTI;FE_ZEI'EE

4 [ 1

« EXEMEF
— NEIBPETOT, NEIBPE(neib) SENDbUT(2)=BUF (4)
« NEIBPETOT=2, NEIB(1)= my_rank-1, NEIB(2)= my_rank+1
s TNENDEERFISELIAYVE—THAX
— export_index(neib), neib= 0, NEIBPETOT

o export_index(0)=0, export_index(1)= 1, export_index(2)= 2
» IERRIBS

100010

SENDbuf(1)=BUF(1)

— export_item(k), k= 1, export_index(NEIBPETOT)
o export_item(1)= 1, export_item(2)= N

¢ TNENDEFHEFICEDAVvE—D

— SENDDbuf(k), k=1, export_index(NEIBPETOT)
« SENDbuf(1)= BUF(1), SENDbuf(2)= BUF(N)
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i
i [l[

—EXJTI;F:EEE

ZIEMF
— NEIBPETOT, NEIBPE(nelb) SUIF(E)=REC LT 2)
« NEIBPETOT=2, NEIB(1)= my_rank-1, NEIB(2)= my_rank+1

s TNTETNDZEMFMIORITESAYVE—DH AKX
— Import_index(neib), neib= 0, NEIBPETOT
o import_index(0)=0, import_index(1)= 1, import_index(2)= 2

e 9\ ITES

import_item(k), k=1, import_index(NEIBPETOT)
o import_item(1)= N+1, import_item(2)= N+2

© TRENORERFHLRBMB Ay E—

— RECVbuf(k), k=1, import_index(NEIBPETOT)
e BUF(N+1)=RECVbuf(1), BUF(N+2)=RECVbuf(2)

Oiin an 2 s an ¢ 2O

BUF (5)=RECVbuf(1)
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— it h-8ET—I)
NElBPETOTf 2
1010010 B e

SENDbuf(1)=BUF (1) SENDbuf(2)=BUF (4) import_index(1)= 1
import_index(2)= 2
import_item (1)= N+1

import _item (2)= N+2
-le-e-o0-o0l

- export_index(1)=
export_index(2)=
avnnrt s taom (1):

\’I\'JUI [ Ol

export_item (2)=

BUF(5)=RECVbuf(1) BUF(6)=RECVbuf(2)

ZRrNPR

iIf (my rank.eq.0) then
import_item (1)= N+1
export _i1tem (1)= N
NEIBPE(1)= my_ rank+1
endif



SENDbuf[0]=BUF[0]

SENDbuf[1]=BUF[3]

»l-0—0—-0—0-c)

BUF[4]=RECVbuf[0]

BUF[5]=RECVbuf[1]

I
U,
N
N
A
|
EII

NEIBPETOT= 2

NEIBPE[0]= my

123

rank - 1

NEIBPE[1]= my_rank + 1

import_
import_
import_
import_

export_

export_

expo r'l'
I\'JU

export_

it (my_

index[1]= 0
index[2]= 1
item [O]= N
item [1]= N+1
index[1]= 0
index[2]= 1
1 tam rﬂ1— 0

Ol

item [1] N-1

rank.eq.0) then

import_item JO]J= N
export _item [O]= N-1
NEIBPE[O]= my_ rank+1

endif
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— MPI
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— ZRTRRE
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— FRRES2
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o7 )ags5 A

FORTRAN

$ cd <$T-S2>

$ mpif90 —Oss -noparallel 1d-srbl.f
$ NYFUERT(ATOER)

$ mpifO0 —Oss -noparallel 1ld-srb2.f
$ /\yFMIEEST (4TO+HR)

$ cd <$T-S2>

$ mpicc —Os -noparallel 1d-srbl.c
$ NYFUREET(ATOER)

$ mpicc —0Os -noparallel 1d-srb2.c
$ /{yFMBET (4T0HR)
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— RITETILHIRE: 1d-srbl.f (2/10)

implicit REAL*8 (A-H,0-Z)
include “"mpif.h

integer(kind=4) :: my_rank, PETOT
integer(kind=4) :: N, NEIBPETOT, BUFlength
integer(kind=4), dimension(2) :: NEIBPE

integer(kind=4), dimension(0:2) :: Import_index, export_index
integer(kind=4), dimension 2) -:I import_item , export_item

integer(kind=4), dimension(2) :: SENDbuf, RECVbuf
integer(kind=4), dimension(:), allocatable :: BUF

integer(kind=4), dimension(:,:), allocatable :: stat send
integer(kind=4), dimension(:,:), allocatable :: stat_recv
integer(kind=4), dimension(: , allocatable :: request_send
integer(kind=4), dimension(: , allocatable :: request recv

IC

1IC +—————m— o +

IC | INIT. MPI |

1IC +—————m— o +

1C===

call MP1_COMM_SIZE (MPI_COMM_WORLD, PETOT, ierr )
call MP1_COMM_RANK (MPI_COMM_WORLD, my rank, ierr )

call MPI_INIT gierr)
1C===
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— RITET IILHIRE: 1d-srbl.f (3/10)

ZPEIZH LT

allocate (BUF(N+2))

BUF= 0
i

i
it

do 1= 1,

my rank.eq.O
iT (my rank.eq.1
my_rank.eq.2

open
my_ rank.eq.-3

open (11,
11,
open

open

11,

read (11 *) BUF(1)

enddo

close (11)

PE#O

101
102
103
104

PE#1
105
106
107
108

BT T —2 (NRDE) &

file='1d 0", status="unknown*
file="1d.1", status="unknown"
file="1d.2", status="unknown*
, File=‘1d.3’ status=‘unknown’)

PE#2

109
110
111
112

FFIAFH

PE#3

113
114
115
116
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— RITETILBIEE: (4/10)
RIcETILBIEE: 1d-srbl.f (4/10
- ¥y v 3 L 4
L
%T‘Ls 'E ' %(Tég*ll\\
iISTART= 1
IEND = N+2
1T (ny_rank.eq.0 3 1IEND = N+1
iIT (my_rank.eq.PETOT-1) 1END = N+1
do 1= 1START, iEND
write (*, '(a 318)") "%%% before®, my rank, i1, BUF(1)
enddo
PE#0 PE#1 PE#?2 PE#3
1IS=1 1IS=1 1IS=1 1IS=1
IE= N+1 IE= N+2 IE= N+2 IE= N+1
9* lI\\;ﬂ . 1 9* §& 9* VAN %& : 2 9* VAN %& : 1
%%% before 0 1 101 %%% before 1 1 105 %%% before 2 1 109 %%% before 3 1 113
%%% before 0 2 102 %%% before 1 2 106 %%% before 2 2 110 %%% before 3 2 114
%%% before 0 3 103 %%% before 1 3 107 %%% before 2 3 111 %%% before 3 3 115
%%% before 0 4 104 %%% before 1 4 108 %%% before 2 4 112 %%% before 3 4 116
%%% before 0 5 0 %%% before 1 5 0 %%% before 2 5 0 %%% before 3 5 0
%%% before 1 6 0 %%% before 2 6 0
/2 W N W N 2= W N P\ o P N ) N
O— 26000660 uwVWuwww e 6 ®



— RTETILHIEE: 1d-srbl.f (5/10)

e e nR s, RISEZN

NEIBPETOT= 2

iIT (my_rank.eq.0 NEIBPETOT= 1

it E rank.eq.PETOT-1) NEIBPETOT= 1

if (PETOT.eq.1) NEIBPETOT= O

NE IBPE y_rank - 1

NE IBPE 2 = my “rank + 1

iIT (my_rank.eq.0 NE IBPE 1 = my_rank +
1T (ny_rank.eq.PETOT-1) NEIBPE(1)= my_rank - l

import_index=
export_index=
import_item
export_item

o)
o)
0
0
import_ |ndex§2§

=1
import_index(2)= 2
Import_item = N+1
import_item = N+2
export_index(1l)= 1
export_index(2)= 2
export_item (1)=1
export_item (2)= N

iIT (ny _rank.eq.0) then

import_item 1 N+1
export 1tem

endiT

BUFlength= 1

B4EPEX (NEIBPETOT),
B%$%PE (NEIBPE) &R 5E

PE#0

PE#1

PE#2

PE#3
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— it h-8ET—I)
NElBPETOTf 2
1010010 B e

SENDbuf(1)=BUF (1) SENDbuf(2)=BUF (4) import_index(1)= 1
import_index(2)= 2
import_item (1)= N+1

import _item (2)= N+2
-le-e-o0-o0l

- export_index(1)=
export_index(2)=
avnnrt s taom (1):

\’I\'JUI [ Ol

export_item (2)=

BUF(5)=RECVbuf(1) BUF(6)=RECVbuf(2)

ZRrNPR

iIf (my rank.eq.0) then
import_item (1)= N+1
export _i1tem (1)= N
NEIBPE(1)= my_ rank+1
endif
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«km:% T JUBIRE: 1d-srbl.f (6/10)
BIEFHNFFEOES, SLEMREEBER

1C

IC +———— e ar

:8 | INIT. arrays for MPI_WAITALL |

e ——————— e

1C===
allocate (stat_send(MPI_STATUS_ SIZE,NEIBPETOT
allocate (stat_recv(MPI_STATUS SIZE,NEIBPETOT
allocate (request _send(NEIBPETOT

‘e allocate (request recv(NEIBPETOT

'E BRI =R T ST TRV
ISR F request handle GEIEJ VX, EHED)
— X1 :request_send, Z{E M :request_recv
KiRA 2 oYM S : status object
— 3X{EM:stat_send, Z{EF:stat_recv
MPI_STATUS SIZE
— “mpif.h”, "mpi.h” TEZINTL\D,
- BFICCOHFEREELTIEHWITFEL,




— RITETILHIRE: 1d-srb1.f (7/10)

ERRFEREEER

1C
O S S
:8 | PREPARE send buffer |
44— =
I1C===
do neib= 1, NEIBPETOT
do k= export index(neib-1)+1, export_index(neib)
kk= export_item ka
SENDbuf(k) BUF (kk)
enddo
enddo
I1C===

BiEOt v BUF(1), BUF(N) #X5EHET 5

EBRAE#HRE SENDbuFIZfX A

PE#(my_rank-1): NEIBPE(1) REfRERES

PE#(my_rank+1): NEIBPE(2)

o006

o}

_@

SENDbuf(1)=BUF(1) SENDbuf(2)=BUF(4)
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—RITETILHIRE: 1d-srbl.f (8/10)

BERR/IRmMDIERE

1C
IC +—————— +
1IC | SEND |
IC +——————
1C===
do neib= 1, NEIBPETOT
S = export index(neib-1) + 1
len_s= export_index(neib) - export_index(neib-1)
calT MPI_I1SEND (SENDbuf( |sg Ien s, MP1_INTEGER, &
& NEIBPE(neib), O, “MPI COMM_WORLD, &
& request _ send(nelb) 1err)
enddo
1C===
e SENDbuf(is)MoiaFd, KElen_s(=1) DAY
Tolr S— + +— 2% HEPE(NEIBPE(neib)) (TEET 5,
1IC | RECV |
IC +——————
1C===
do neib= 1, NEIBPETOT
ir = |mport index(neib-1) + 1
len_r= import_index(neib) - import_index(neib-1
calT MPI_IRECV (RECVbuf( |rg len_r, MPI_INTEGER, &
& NEIBPE(neib), O, ~“MP1_COMM _WORLD, &
& request recv(nelb) 1err)
: enddo
1C
O S
1IC | WAITall for RECV |
O S
1C===

‘e call MPI_WAITALL (NEIBPETOT, request recv, stat recv, ierr)
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—RITETILHIRE: 1d-srbl.f (8/10)

SNRITEERDEE

1C
IC +—————— +
1IC | SEND |
IC +——————
1C===
do neib= 1, NEIBPETOT
IS = export index(neib-1) + 1
len_s= export_index(neib) - export_index(neib-1
calT MPI_I1SEND (SENDbuf( |sg Ien s, MP1_INTEGER, &
& NEIBPE(neib), O, “MPI COMM_WORLD, &
& request send(nelb) ierr)
enddo
1C===
T ) RECVbuF(irn)moiaFxd, £Elen_r(=1) DAy
:8 | RECV | t—CEBEPE(NEIBPE(neib)) o =ZET 5,
e
1C===
do neib= 1, NEIBPETOT
ir = import index(neib- 1) +1
len_r= import_index(neib) - import_index(neib-1)
calT MPI1_1RECV (RECVbuf( |rg Ien r, MP1_ INTEGER, &
& NEIBPE(neib), O, MPI_COMM_WORLD, &
& request recv(nelb) 1err)
enddo
1C===
1C
O S
1IC | WAITall for RECV |
O S
1C===

‘e call MPI_WAITALL (NEIBPETOT, request recv, stat recv, ierr)
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'C

1C
1C
IC

IC

1C
IC
IC

IC

— RITTETILHIRE: 1d-srbl.f (8/10)

e +
| SEND |
~ do neib= 1, NEIBPETOT
call MPI_ISEND (SENDbuf(neib), len_s, MPI_INTEGER, &
& NEIBPE(neib), 0, MP1_COMM_WORLD, &
& request_ send(nelb) ierr)
enddo
e ——, +
| RECV |
e
~ do neib= 1, NEIBPETOT
call MPI_IRECV (RECVbuf(neib), len_r, MPI_INTEGER, &
& NEIBPE(neib), 0, MP1_COMM_WORLD, &
& request _ recv(nelb) ierr)
enddo
+-— + - N s
R PEZFATHENTRELE D,

call MPI_WAITALL (NEIBPETOT, request _recv, stat recv, l1err)
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— RITTETILHIRE: 1d-srbl.f (8/10)

1C
IC +—————— +
'C | SEND |
IC:::
do neib= 1, NEIBPETOT
call MPI_ISEND (SENDbuf(neib), len_s, MPI_INTEGER, &
& NEIBPE(neib), 0, MP1_COMM_WORLD, &
& request_ send(nelb) ierr)
enddo
1C===
1C
IC +—————— +
1IC | RECV |
IC +——————
1C===
do neib= 1, NEIBPETOT
call MPI_IRECV (RECVbuf(neib), len_r, MPI_INTEGER, &
& NEIBPE(neib), 0, MP1_COMM_WORLD, &
& request _ recv(nelb) ierr)
: enddo
© BIEHAF (215)
1C
IC +—— e + — “ 33
. h B EFIAT BN A REE S,
" call MPI_WAITALL (NEIBPETOT, request _recv, stat _recv, ierr)

BIEFAF RRA T IMECS
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— RITETILHIRE: 1d-srbl.f (9/10)
N REHREA

IC

IC +———— o —— +
'8 | update array |
iC::; _____________
do neib= 1, NEIBPETOT - =
do k= import_index(neib-1)+1, import_index(neib) BEETOEYHNLZI(T
EEE(II(E OrgEé\t/gfggka) E->71={EZBUF(N+1),
enddo BUF(N+2)IZK AT %,
enddo
do 1= 1START, 1END
write (*, '(a 318)") "### after®, my rank, i1, BUF(1)
— enddo

PE#(my_rank-1): NEIBPE(1) BErEEFE PE#(ny_rank+1l): NEIBPE(2)

-le-e-o0o0l)

BUF (5)=RECVbuf(1) BUF (6)=RECVbuf(2)
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—RITETILHIRE: 1d-srbl.f (10/10)

\J
IC+ ______________
IC | update array |
(O e
1C===
do neib= 1, NEIBPETOT
do k= |mport index(neib-1)+1, import_index(neib)
kk= ort |tem$ka
BUF(kkg RECVbut (k)
enddo
enddo
do 1= 1START, 1END
write (*, '(a 318)") "### after”, my_rank, i1, BUF(1)
enddo
1C===
1C
(O S S S
1IC | WAITall for SEND |
(O e S S S
1C===
‘e call MPI_WAITALL (NEIBPETOT, request _send, stat send, ierr)
%%% before 0 1 101 %%% before 1 1 105 %%% before 2 1 109 %%% before 3 1 113
%%% before 0 2 102 %%% before 1 2 106 %%% before 2 2 110 %%% before 3 2 114
%%% before 0 3 103 %%% before 1 3 107 %%% before 2 3 111 %%% before 3 3 115
%%% before 0 4 104 %%% before 1 4 108 %%% before 2 4 112 %%% before 3 4 116
%%% before 0 5 105 %%% before 1 5 104 %%% before 2 5 108 %%% before 3 5 112
%%% before 1 6 109 %%% before 2 6 113
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—RITETILHIRE: 1d-sr1.f (10/10)

|\é e —
IC | update array |
(O e
1C===
do neib=_1, NEIBPETOT _ _ )
do k= |mport index(neib-1)+1, import_index(neib)
kk= 1mport |tem§ka
BUF(kkg RECVbut (k)
enddo
enddo
do 1= 1START, 1END i i
write (*, '(a 318) ") "### after”, my_rank, i1, BUF(1)
enddo
1C===
1C
(O S S
1IC | WAITall for SEND |
(O e S S S
1C===
‘" call MPI_WAITALL (NEIBPETOT, request _send, stat send, ierr)

ZDAvtE—TDIHE, SENDbuFD)
MBEEEYSHENTHEEL D,
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— RITET ILHIRE

1d-srb1.f (10/10)

import_index(neib)

, my _rank, 1, BUF(1)

call MPI_WAITALL (NEIBPETOT, request send, stat send, ierr)

\J
|C e
IC | update array |
(O e
1C===
do neib= 1, NEIBPETOT
do k= |mport index(neib-1)+1,
kk= 1mport |tem§ka
BUF(kkg RECVbut (k)
enddo
enddo
do 1= 1ISTART, 1END
write (*, '(a 318) ") "### after”
enddo!C===
1C
UG drmmmmcmcmmmmcoe—e=ee
1IC | WAITall for SEND |
IC - ___
1C===
1C===

@IEHEAF WRAT OIS
(EfER) (EfER)
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MPI_ISEND/IRECV/WAITALLE&
MP| _SENDRECV

1d-srbl.f: Isend/lIrecv/Wairtall

allocate (stat _send(MPI1_STATUS SIZE,NEIBPETOT
allocate (stat recv(MPI1_STATUS SIZE,NEIBPETOT
allocate (request _send(NEIBPETOT

allocate (request _recv(NEIBPETOT

do neib= 1, NEIBPETOT

call MPI_ISEND (SENDbuf(neib), len_s, MPI_INTEGER, &
& NEIBPE(neib), 0, MPI_COMM_WORLD, &
& request _send(neib), 1err)
enddo
do neib= 1, NEIBPETOT
call MPI_IRECV (RECVbuf(neib), len_r, MPI_INTEGER, &
& NEIBPE(neib), 0, MPI_COMM_WORLD, &
& request recv(neib), 1err)
enddo
call MPI_WAITALL (NEIBPETOT, request_recv, stat recv, 1err
call MPI_WAITALL (NEIBPETOT, request send, stat send, ierr
1d-srb2.f:. Sendrecv
allocate (stat_sr(MP1_STATUS_SIZE))
do neib= 1, NEIBPETOT
call MP1_SENDRECV i &
& (SENDbuf(neib), len_s, MPI _INTEGER, NEIBPE(neib), 0, &
& RECVbuf(neib), len_r, MPI_INTEGER, NEIBPE(neib), 0, &
& MPI_COMM_WORLD, stat_sr, 1err)

enddo



6

MPI_ISEND/IRECV/WAITALL QLA

1d-srbl._f: Isend/lrecv/Wairtall

allocate (stat _send(MPI_STATUS SIZE,NEIBPETOT
allocate (stat recv(MPI_STATUS SIZE,NEIBPETOT
allocate (request _send(NEIBPETOT
allocate (request recv(NEIBPETOT

do neib= 1, NEIBPETOT

call MP1_ISEND (SENDbuf(neib), len s, MPI_INTEGER, &
& NEIBPE(neib), 0, MPI_COMM_WORLD, &
& request _send(neib), T1err)
enddo
do neib= 1, NEIBPETOT i
call MP1_IRECV (RECVbuf(neib), len r, MPI_INTEGER, g

& NEIBPE(neib), 0, MPI_COMM_WORLD,
& request _recv(neib), T1err)
enddo

call MPI_WAITALL (NEIBPETOT, request recv, stat recv, ierrg
call MPI_WAITALL (NEIBPETOT, request send, stat send, ierr

o BIEFAIF request zEE 1 XER, ZER
o WKIRAT O HMERS status ZEE XERH, ZER
« MPI_Isend, MPI_lrecviIZZENZ N3t i=LI=MPI_Waitall%

NI

— request, statusTRX 5l
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MPI SENDRECV®Of#ELVA

1d-srb2.f: Sendrecv

allocate (stat_sr(MP1_STATUS SIZE))

do neib= 1, NEIBPETOT
call MP1_SENDRECV i
& (SENDbuf(neib), BUFlength, len_s, NEIBPE(neib), O,
& RECVbuf(neib), BUFlength, len_r, NEIBPE(neib), O,
& dd MP1_COMM_WORLD, stat sr, ierr)
enddo

Ro Qo Ro

o RiRA T HERE status
— status(MPl_STATUS SIZE) #F &9 AT TRLY
— Isend/Irecv/Waitalld) &= & statusDH A ANELHDTEE
B &,
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il

— LS -BIET—TIL: *(E

IC-- PREPARE send buffer
do neib= 1, NEIBPETOT
do k= export |ndex(ne|b 1)+1, export_index(neib)
kk= export_item a
SENDbuf(k) BUF (kk)

enddo
enddo
1C
1IC-- SEND
do neib= 1, NEIBPETOT
Is = export index(neib-1) + 1
len_s= export_index(neib) - export_index(neib-1
calT MP1_1SEND (SENDbuf( 'SB Ien s, MPI1_INTEGER, &
& NEIBPE(neib), O, “MPI COMM_WORLD, &
& request send(nelb) 1err)
enddo

neib#1 neib#2 neib#3
® ®

- Lk S |

len_s len_s len_s len_s

export_index(0)+1 export_index(1)+1 export_index(2)+1 export_index(3)+1 export_index(4)
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RSN BET—TL: RiE
1 <5 V. 215
1C
1C-- RECV
do neib= 1, NEIBPETOT
ir = 1mmport_index(neib-1) + 1
len_r= import_index(neib) - import_index(neib-1)
calT MPI_IRECV (REC buf(lrg, len_r, MPI_INTEGER, &
& NEIBPE(neib), 0, MPI_COMM_WORLD, &
& request _recv(neib), 1err)
enddo
1C
1IC-- WAITall for RECV
call MPI_WAITALL (NEIBPETOT, request recv, stat recv, 1err)
1C
1C-- update array
do neib=_1, NEIBPETOT
do k= import_index(neib-1)+1, import_index(neib)
kk= 1mport item ka
BUF(kk)= RECVbuf(k)
enddo
enddo
RECVbuf
neib#1 neib#2 neib#3 neib#4
o @
}4 + L L -
len_r len_r len_r len_r

import_index(0)+1 import_index(1)+1 import_index(2)+1 import_index(3)+1 import_index(4)
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sHEECH . &
AINRE=EOL -9

i

nor d

o IEHHAR:2011F10H21H8 (£)1700

e [<$T-S2>/heat_cg.f], [<$T-S2>/heat_cg.c1#SEIZL T,
— RIEEBIGEAEBRZCGEIZKYELT OIS LELFEE
Ko
— [—f{bSnf-BIET—7 /L (1d-srbl.fic) IZfERAE &

o EEFRrE
— N=100B L UN=103DIZBEIZDI\T, 1, 2, 4, 8CPUZEFEALTEE

LTHK,
e E(%, N=100f 2 ETIZLHFTUE DR IZRY - - - £<BS N
— NZEXREKLTWIAIEL04, 103, Oy HEHEEEL-IHGEIZDLY
TErEZERLTH K,




HIALIE S KR B ECE

Preconditioned Conjugate Gradient Method (CG)

Compute r®= pb-[A]x®

for 1=1, 2, .
solve [M]z@-D= rG-1 . . -
pi = rG-D zG-D o THINDRILEE
1f 1=1 5
pM= zO® ) Wiﬂ
else

Bi-1= Pi-1/Pi-» ]
pMH= zG-D + g, pt-b
endif
qM= [A]p“
o; = pi_/pMgd®
XM= x(-D + o.p®
rd= rG-1 _ g.qd
check convergence |r|

)
>
o

i 5|5t H, sREERENDELE D
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PE #0

PE #1

Program

Program

Program

Data #0 Data #1 Data #2

PE #M-1

Program

Data #M-1
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®
1 @)
BH
(,
o
(,
o+
]
I
~N-
//

: I

PE #0 PE #1 PE #M-1
THIRFILEE THIRINILEE THRIRILEE THROFIVEE
RIS fEEE
X=X + aY X=X + aY X=X +aY 00000 X=X + aY

Data #0 Data #1 Data #2 Data #M-1
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|=|c
;

o ITHINRTKILFE

—"‘Eiﬁi“ﬁT ZDRERELT, SHFRDANINUVEDRHIEZ
=FTH

1C
1C-- {a}= [AlHp}

exchange W(i1,P)

do 1= 1, N
W(1,Q) = DIAG()*W(1,P)
do j= INDEX(i-1)+1, INDEX(@)
W(r,Q) = W(r,Q) + AMAT)*WCITEM) ,P)
enddo
enddo
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. NFE
— MPI_ALLREDUCE
1IC

IC+ _____________
RHO= 0.dO
do 1= 1, N
RHO= RHO + W(1,R)*W(1,2)
enddo

allreduce RHO



MP| ALLREDUCE

P#0
#1
#2
P#3

T T

e MPI_REDUCE + MPI_BCAST
M, RAXEZEHEL-S, FTO0ATHALEWMEEN S

/)\

 call MP1_ALLREDUCE

(sendbuf, recvbuf,count,datatype,op, comm,ierr)
EE/NVITF7DEETRLAR,
ZIENVIFDEXETFLR,

A4 7 (& datatypellZLYRTE
Ayt—T DY AR

sendbuf
recvbuf

count
datatype

op
comm
1err

1=
1=

2
s
s
s
s

1
O

O = == == ==

A0

BO

Cco

DO

Al

Bl

C1

D1

A2

B2

Cc2

D2

A3

B3

C3

D3

All reduce

Iyt—SDT—RE4A4T
HEDIES
OS2 =4 —AR3%EET 5

5E 73—k

P#0
P#1
P#2
P#3

158

op.A0-A3

op.B0-B3

op.C0-C3

op.DO-D3

op.AO0-A3

op.B0-B3

op.C0-C3

op.DO-D3

op.AO0-A3

op.B0-B3

op.C0-C3

op.DO-D3

op.A0-A3

op.B0-B3

op.C0-C3

op.DO-D3
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Pl Reduce/Al "

| I N 7 \

Ireduce® “op

call MPI_REDUCE
(sendbuf, recvbuf, count,datatype,op, root,comm, ierr)

e MPI_MAX, MP1_MIN mXE, &/ME
e MPI_SUM, MPI_PROD faF0, 8
e MPI_LAND FRIEEAND

real(kind=8):: X0, X1

call MPI_REDUCE
(X0, X1, 1, MPI_DOUBLE_PRECISION, MPI_MAX, 0, <comm>, 1err)

real(kind=8):: X0(4), XMAX(4)

call MPI_REDUCE
(X0, XMAX, 4, MPI_DOUBLE PRECISION, MPI_MAX, O, <comm>, 1err)



